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Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BY NIGHT

ΛΟΝΔΙΝΟ BY NIGHT - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ
GREENWICH - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ - ΟΞΦΟΡΔΗ - BICESTER OUTLET VILLAGE

Ανακαλύψτε τη μαγευτική γιορτινή ατμόσφαιρα του Λονδίνου σε μία από τις πιο λαμπερές εποχές του χρόνου. Τα
Χριστούγεννα, η πόλη στολίζεται με χιλιάδες φώτα, οι δρόμοι γεμίζουν μουσικές, τα βασιλικά πάρκα φορούν τα γιορτινά
τους και η ατμόσφαιρα γίνεται ιδανική για περίπατο, ψώνια και αξέχαστες εμπειρίες. Σας προσκαλούμε σε ένα πενθήμερο
ταξίδι γεμάτο λάμψη, ιστορία, αρχιτεκτονική και αυθεντική βρετανική εορταστική αίσθηση. Με απευθείας πτήσεις σε άνετα
ωράρια, διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* σε εξαιρετικές τοποθεσίες κοντά στο Βρετανικό Μουσείο και την
πλατεία Ράσελ, και με ένα πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων, το ταξίδι αυτό συνδυάζει ποιότητα, άνεση και ουσιαστικό
περιεχόμενο. Θα γνωρίσουμε από κοντά εμβληματικά σημεία του Λονδίνου φωτισμένα γιορτινά και θα επισκεφθούμε το
επιβλητικό Κάστρο του Γουίντσορ, σύμβολο της βρετανικής μοναρχίας, ενώ ένας Έλληνας “τοπικός φίλος”, μόνιμος
κάτοικος της πόλης, θα μας ξεναγήσει με γνώση και διακριτικότητα σε αυθεντικές γωνιές και σημεία που δεν βρίσκονται σε
κάθε τουριστικό οδηγό. Με περιπάτους κατά μήκος του στολισμένου Τάμεση, επισκέψεις σε χριστουγεννιάτικες αγορές,
στιγμές χαλάρωσης στα βασιλικά πάρκα, μουσεία παγκόσμιας ακτινοβολίας και γευστικές εμπειρίες από την
πολυπολιτισμική κουζίνα της πόλης, το Λονδίνο μάς υποδέχεται πιο φωτεινό και φιλόξενο από ποτέ. Αποδράστε μαζί μας
για ένα χριστουγεννιάτικο ταξίδι γεμάτο εικόνες, πολιτισμό και αναμνήσεις που θα σας συντροφεύουν για καιρό.

Λονδίνο
Κάστρο Windsor

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Η χριστουγεννιάτικη περιπέτειά μας ξεκινά την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, νωρίς το πρωί, με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”
και πτήση προς την καρδιά της Αγγλίας – το παραμυθένιο, γιορτινό Λονδίνο. Κατά την άφιξή μας, μας υποδέχεται ο ξεναγός μας, ο
“τοπικός φίλος” που θα μας συνοδεύσει σε αυτό το μαγικό ταξίδι μέσα στη χριστουγεννιάτικη λάμψη της βρετανικής πρωτεύουσας.
Η πρώτη μας γνωριμία με την πόλη αρχίζει με τη διαδρομή μας πάνω από τον στολισμένο Τάμεση, όπου οι γέφυρες και τα κτήρια
καθρεφτίζουν τα πολύχρωμα φώτα των γιορτών. Από την πλατεία του Κοινοβουλίου ξεκινά η ξενάγησή μας στη φημισμένη περιοχή
Kensington, που αυτές τις μέρες μοιάζει να έχει βγει από σελίδες παραμυθιού. Περνώντας μέσα από το Hyde Park Corner, θα
αντικρίσουμε τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα του Λονδίνου: το Παλάτι του Μπάκιγχαμ, το Αββαείο του Ουέστμινστερ, την πλατεία
των Κοινοβουλίων με τον λαμπερό Big Ben, όλα στολισμένα και φωτισμένα με τη γιορτινή λάμψη των ημερών. Κατά τη διάρκεια της
περιήγησής μας, θα θαυμάσουμε το London Eye, που περιστρέφεται μέσα σε χιλιάδες φώτα, την οικονομική περιοχή του City και
τον επιβλητικό Shard, τον υψηλότερο ουρανοξύστη της Δυτικής Ευρώπης, που αγγίζει τον χειμωνιάτικο ουρανό της πόλης. Αφού
ολοκληρώσουμε την πρώτη μας εξερεύνηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να χαλαρώσουμε, να απολαύσουμε έναν αχνιστό καφέ
ή ζεστή σοκολάτα και να νιώσουμε τον παλμό της πόλης που ετοιμάζεται να υποδεχθεί τα Χριστούγεννα. Στη συνέχεια, θα
μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ, προαιρετικά, σας προσκαλούμε σε έναν αξέχαστο νυχτερινό περίπατο
στις πιο γιορτινές συνοικίες του Λονδίνου. Ξεκινώντας από το Covent Garden, με τα φωτεινά στολίδια και τις υπαίθριες χορωδίες,
θα συνεχίσουμε προς το Soho και την Piccadilly Circus, που λάμπει μέσα στη νύχτα με χιλιάδες φώτα και εορταστική μουσική. Θα
περιηγηθούμε στη Regent Street, στολισμένη με εντυπωσιακούς αγγέλους φωτός, και θα νιώσουμε τη ζωντάνια της πόλης να μας
τυλίγει. Μετά από μια γεμάτη, γιορτινή βραδιά στο κέντρο της αγγλικής πρωτεύουσας, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση. Μια ονειρική αρχή για την πενθήμερη χριστουγεννιάτικη περιπέτειά μας στο Λονδίνο!

Μόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair
Διαμονή στην καρδιά του Λονδίνου, κοντά στην πλατεία Ράσελ το Βρετανικό Μουσείο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*&4*
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη και το Στράτφορντ απόν Έιβον
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης
Χρόνος ελεύθερος για προσωπικές ανακαλύψεις, με καθοδήγηση από τον “τοπικό μας φίλο”
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου



Παραμονή Χριστουγέννων, και μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με μια επίσκεψη σε ένα από τα
σημαντικότερα μουσεία του κόσμου — το Βρετανικό Μουσείο. Εκεί θα θαυμάσουμε εκθέματα ανεκτίμητης αξίας, ανάμεσά τους και
τα Μάρμαρα του Παρθενώνα, που αντιπροσωπεύουν περίπου το 50% του σωζόμενου γλυπτού διακόσμου του αρχαίου ναού. Μια
ξενάγηση που θα μας γεμίσει δέος και θαυμασμό για την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο
για να περιηγηθείτε στην πόλη και να νιώσετε το πνεύμα των Χριστουγέννων στο Λονδίνο. Σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα μια
επίσκεψη στο Hyde Park Winter Wonderland, έναν μαγικό χώρο όπου η διασκέδαση και η γιορτινή ατμόσφαιρα ενώνονται. Εκεί θα
βρείτε πατινάζ στον πάγο, παραστάσεις τσίρκου, παιχνίδια λούνα παρκ, ζωντανή μουσική, υπαίθρια περίπτερα και πλήθος
εορταστικών δραστηριοτήτων για όλες τις ηλικίες — μια πραγματική χριστουγεννιάτικη εμπειρία στο κέντρο του Λονδίνου. Μια
ακόμη υπέροχη επιλογή είναι το Southbank Centre Winter Market, που απλώνεται κατά μήκος της Promenade, ανάμεσα στο Royal
Festival Hall και τους Jubilee Gardens, δίπλα στον Τάμεση. Εκεί θα ανακαλύψετε ξύλινα περίπτερα με χειροποίητα δώρα,
παραδοσιακά φαγητά, ζεστό κρασί και γεύσεις από όλο τον κόσμο, σε ένα σκηνικό γεμάτο φώτα, μουσικές και χαμόγελα.
Εναλλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική κρουαζιέρα στον Τάμεση (έξοδα ατομικά). Η εμπειρία αυτή
θα σας χαρίσει πανοραμικές εικόνες των πιο εμβληματικών αξιοθέατων της πόλης — όπως ο Πύργος του Λονδίνου, η Γέφυρα του
Πύργου και το London Eye — από μια εντελώς διαφορετική οπτική. Η κρουαζιέρα θα καταλήξει στο γραφικό Γκρήνουιτς, έναν τόπο
γεμάτο ιστορία και φυσική ομορφιά, όπου θα δούμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το αρχοντικό Queen’s
House και το Βασιλικό Αστεροσκοπείο, το παγκόσμιο σημείο μηδέν του χρόνου και του γεωγραφικού μήκους. Το απόγευμα θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και προετοιμασία για τις βραδινές μας εντυπώσεις στα φωτισμένα σοκάκια της πόλης.
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Χριστούγεννα στο Λονδίνο! Ξυπνάμε στην καρδιά της πιο λαμπερής πόλης της Ευρώπης, σε μια μέρα γεμάτη μαγεία, φώτα και
γιορτινή ατμόσφαιρα. Η ημέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς, για να τη ζήσετε όπως επιθυμείτε — με ρυθμό χαλαρό, γεμάτο στιγμές
απόλαυσης και θαλπωρής. Μια υπέροχη πρόταση για αυτή την ξεχωριστή μέρα είναι μια βόλτα στο Covent Garden, που
μεταμορφώνεται σε ένα αληθινό χριστουγεννιάτικο παραμύθι. Εκεί, τα στολισμένα δέντρα, τα λαμπερά φώτα, οι μελωδίες από
χορωδίες και οι ευωδιές από ζεστό κρασί και καραμελωμένα κάστανα δημιουργούν μια μαγική ατμόσφαιρα. Μπορείτε να
απολαύσετε έναν καφέ ή ένα ζεστό ρόφημα σε κάποιο από τα όμορφα καφέ, ή να κάνετε τις γιορτινές σας αγορές σε καταστήματα
με μοναδικά δώρα και διακοσμητικά. Μια ακόμη χριστουγεννιάτικη εμπειρία που αξίζει είναι η επίσκεψη στην αγορά του Leicester
Square. Εκεί, ανάμεσα σε στολισμένα περίπτερα, καλλιτέχνες δρόμου και γιορτινές παραστάσεις, θα βρείτε παραδοσιακά εδέσματα,
γλυκά και δώρα που αποτυπώνουν το πνεύμα των Χριστουγέννων με τον πιο αυθεντικό τρόπο. Αφήστε τον εαυτό σας να
παρασυρθεί από τις μουσικές, τα φώτα και τη χαρούμενη ατμόσφαιρα αυτής της γιορτινής ημέρας. Αν όμως επιθυμείτε να
περάσετε τα Χριστούγεννα εξερευνώντας την Αγγλική εξοχή, μπορείτε να ακολουθήσετε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην
Οξφόρδη και το Στράτφορντ απόν Έιβον (έξοδα ατομικά). Πρώτη μας στάση η θρυλική πόλη της Οξφόρδης, γνωστή παγκοσμίως
για τα φημισμένα πανεπιστήμιά της. Εκεί θα περιηγηθούμε στους ιστορικούς δρόμους, θα θαυμάσουμε τα επιβλητικά μεσαιωνικά
κτίρια, τις γοτθικές εκκλησίες και τους οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα κολέγια και τους καταπράσινους κήπους. Μια πόλη
που αναπνέει γνώση, παράδοση και αρχιτεκτονική αρμονία. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τα γραφικά χωριά των Κότσγουολτς, θα
φτάσουμε στο Στράτφορντ απόν Έιβον, τον τόπο γέννησης του Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το
σπίτι όπου γεννήθηκε ο θρυλικός Βάρδος και να περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της πόλης, με τα παραδοσιακά πέτρινα σπίτια
και τις ατμοσφαιρικές παμπ. Εδώ, μπορείτε να απολαύσετε ένα ζεστό χριστουγεννιάτικο γεύμα σε ένα από τα εστιατόρια ή τις
παραδοσιακές ταβέρνες της περιοχής, μέσα σε μια σκηνή που θυμίζει αγγλικό παραμύθι. Μια μέρα γεμάτη ιστορία, πολιτισμό και
φυσική ομορφιά, που συνδυάζει το πνεύμα των Χριστουγέννων με τη γοητεία της αγγλικής επαρχίας.
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ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ
Η ημέρα μας ξεκινά με ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια απόδραση που συνδυάζει ιστορία, αρχοντική
μεγαλοπρέπεια και παραδοσιακή αγγλική γοητεία. Πρώτος μας σταθμός είναι το γραφικό χωριό Datchet, όπου το 1215 υπεγράφη
η περίφημη Magna Carta, ένα από τα πιο σημαντικά κείμενα της παγκόσμιας ιστορίας. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε το επιβλητικό
Κάστρο του Ουίνδσορ, την επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας για περισσότερα από 860 χρόνια. Σε αυτή την
αρχιτεκτονική αριστουργηματική κατασκευή, θα έχετε την ευκαιρία να περιηγηθείτε στους εντυπωσιακούς διαδρόμους και
αίθουσες του κάστρου — όπως την αίθουσα Waterloo, τον διάδρομο του Αγίου Γεωργίου και τους πολυτελείς χώρους του
Τάγματος του Γκάρτερ. Πριν επιστρέψουμε στο Λονδίνο, θα επισκεφθούμε το Windsor Royal Shopping, ένα μοναδικό εμπορικό
κέντρο που στεγάζεται σε έναν ανακαινισμένο σιδηροδρομικό σταθμό του 19ου αιώνα. Εκεί, μπορείτε να απολαύσετε αγορές,
καφέ, γεύσεις και ροφήματα σε ένα περιβάλλον που διατηρεί τη γοητεία του παρελθόντος και συνδυάζει ιστορική αρχιτεκτονική
με σύγχρονη εμπορική δραστηριότητα. Νωρίς το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Η ημέρα αυτή
υπόσχεται μια μοναδική βουτιά στην αυθεντική βρετανική ιστορία και κουλτούρα, σε ένα περιβάλλον που θα σας μείνει αξέχαστο.
Το βράδυ σας μπορεί να γίνει πραγματικά ξεχωριστό! Αν αγαπάτε τη χαλαρή ατμόσφαιρα, μπορείτε να ξεκινήσετε με μια μπύρα
στη βικτωριανή παμπ Lyceum Tavern, λίγα βήματα από το Covent Garden, με παραδοσιακή ατμόσφαιρα και ζεστό περιβάλλον. Αν
προτιμάτε πιο εκλεπτυσμένες γεύσεις, το Neptune στο Bloomsbury σας περιμένει με φρέσκες βρετανικές επιλογές σε κομψό
bistrot περιβάλλον. Για ένα δείπνο με στυλ, εξερευνήστε τα art deco εστιατόρια του Covent Garden, όπως το διάσημο Balthazar,
που φέρνει γαλλική φινέτσα, ή το ζεστό Tuttons, ιδανικό για παραδοσιακές βρετανικές γεύσεις. Η βραδιά μπορεί επίσης να
ολοκληρωθεί με ένα κοκτέιλ-εμπειρία! Το Lyaness στο Sea Containers London προσφέρει δημιουργικά κοκτέιλ με θέα στον
Τάμεση, ενώ το Radio Rooftop Bar στο ME London, το οποίο βρίσκεται στην καρδιά του Λονδίνου, προσφέρει εκπληκτική θέα
στην πόλη και ένα μενού που συνδυάζει την ασιατική κουζίνα με σύγχρονη mixology. Μια ημέρα που συνδυάζει ιστορία, αγορές,
χαλάρωση και νυχτερινές εμπειρίες, η τέταρτη πράξη της χριστουγεννιάτικης μας περιπέτειας.
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - CHRISTMAS MARKETS
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ – ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΪΒΟΝ

London



5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

23 Δεκεμβρίου

ROYAL NATIONAL HOTEL 3*
 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό

του μετρό Russell Square
905 890 790 330

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Λονδίνο (STANSTED)

05:55 - 07:25

Λονδίνο(GATWICK) -Θεσ/νίκη
14:05 - 19:20

PRESIDENT HOTEL 3*
 Κεντρικό(Russell Square) 945 930 830 350

CITY SLEEPER AT ROYAL
NATIONAL HOTEL 4*

 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό 
του μετρό Russell Square

1035 - - 430

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: GBP 16 / 20€/άτομο
London By Night (μεταφορά και συνοδεία): 35 λίρες οι ενήλικες και 25 παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο (εισιτηριο, μεταφορά και συνοδεία): 50 λίρες οι ενήλικες και 35 παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College (μεταφορά και συνοδεία): 95 λίρες / άτομο

ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Ξυπνάτε το πρωί με την ευχάριστη αίσθηση των εορτών στον αέρα, απολαμβάνοντας ένα πλούσιο αγγλικό πρόγευμα σε μπουφέ.
Αυτή είναι η τελευταία σας μέρα στην υπέροχη πόλη του Λονδίνου, και η διάθεση είναι γιορτινή! Η μέρα ξεκινά με ψώνια στις
διάσημες εμπορικές οδούς της πόλης. Αρχίστε από την Όξφορντ Στρητ, όπου τα αμέτρητα πολυκαταστήματα, όπως το εμβληματικό
Selfridges, προσφέρουν μοναδικές χριστουγεννιάτικες προσφορές. Στη συνέχεια, κατευθυνθείτε προς την Μποντ Στρητ, γνωστή για
τους οίκους μόδας υψηλής ραπτικής, και απολαύστε τη λάμψη των βιτρινών που είναι στολισμένες για τις γιορτές. Μην παραλείψετε
την Ρίτζεντ Στρητ, όπου θα βρείτε καταστήματα υψηλής ποιότητας που προσελκύουν εκατομμύρια επισκέπτες. Για μια μοναδική
εμπειρία, το πολυκατάστημα Harrods στο Νάιτσμπριτζ είναι ένα πραγματικό must — δεν είναι μόνο κατάστημα, αλλά και αξιοθέατο
που αξίζει να επισκεφθείτε για την πολυτέλεια και τη μαγεία του Χριστουγεννιάτικου στολισμού. Αν θέλετε κάτι διαφορετικό,
εξερευνήστε τις χριστουγεννιάτικες αγορές του Λονδίνου. Η αγορά Portobello Road στο Νότινγκ Χιλ προσφέρει μια μαγευτική
ατμόσφαιρα, ενώ οι αγορές Spitalfields και Camden στο ανατολικό Λονδίνο είναι γεμάτες αντίκες, μοναδικά είδη λαϊκής τέχνης και
πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα. Το απόγευμα, θα συναντηθούμε για τη μεταφορά στο αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής.
Καθώς απομακρυνόμαστε από το Λονδίνο, θα κρατήσουμε μαζί μας τις καλύτερες αναμνήσεις από μια αξέχαστη χριστουγεννιάτικη
εκδρομή, γεμάτη μαγεία, φωτεινές βιτρίνες και γιορτινή ατμόσφαιρα.
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Σημαντικές Σημειώσεις – Απαραίτητες για το Ταξίδι σας
Για το ταξίδι στο Ηνωμένο Βασίλειο απαιτείται έγκυρο διαβατήριο (ταυτότητα δεν γίνεται δεκτή).
Από τις 2 Απριλίου 2025, όλοι οι πολίτες χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (πλην Ιρλανδίας) θα χρειάζονται Ηλεκτρονική
Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) για την είσοδο στη Βρετανία.

Το κόστος της ETA είναι 16 λίρες (περίπου 20 ευρώ).
Η άδεια ισχύει για 2 χρόνια ή έως τη λήξη/αλλαγή του διαβατηρίου.
Η αίτηση γίνεται ηλεκτρονικά, με απλά στοιχεία (διαβατήριο, προσωπικά δεδομένα, ερωτήσεις ασφαλείας).
Η έγκριση δίνεται συνήθως εντός 3 ημερών από την υποβολή.

Σας συνιστούμε να προχωρήσετε στην αίτηση εγκαίρως για την αποφυγή καθυστερήσεων ή απρόοπτων την ημέρα της
αναχώρησης. Για οποιαδήποτε βοήθεια στη διαδικασία, το γραφείο μας είναι στη διάθεσή σας.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


